

**КОНЦЕРТ / Вечера**  
**в Доме-музее Окуджавы**

## Посиделки у Булата

ОСЕНЬ в Переделкино проникнута духом Окуджавы. То и дело на зеленых заборах мелькают указатели: «К Булату». У калитки – красные розы в бутылках из-под пива, в щелке почтового ящика – ветка клена.

В дом, хранящий тепло жизни Булата, теперь водят всех, кому он был дорог. Здесь все по-прежнему: его колокольчики, подвешенные к потолку, любимая тахта, покрытая пледом, фотографии в рамках на стенах. В соседнем доме – собственно музей, созданный друзьями и родными поэта. Музею нет еще и месяца.

В минувшее воскресенье гостей на даче Окуджавы было особенно много. Под огромным цветным тентом, похожим на купол цирка-шапито, вокруг стола с самоваром и пряниками сидели люди и слушали песни. С начала осени каждое воскресенье здесь проводятся вечера «В гостях у Булата». На этот раз сюда заглянули любимые народом Иваси – авторы-исполнители Алексей Иващенко и Георгий Васильев.

– Как хорошо, что есть еще лица, на которые приятно смотреть, – не выдержал Алексей Иващенко. – Мы тут выступали на Дне города – впечатление осталось жуткое: толпа, жующая хот-доги и жаждущая «чего-нибудь погромче»...

Лица, на которые приятно смотреть, будут появляться тут каждое осеннее воскресенье, в 17 часов. В следующий уик-энд дачу поэта навестит артист Михаил Козаков. Возможно, во дворе будет резвиться серый пушистый котенок, которого сын Окуджавы предлагает всем желающим, – на память о посещении дома.

Наталья АЛЯКРИНСКАЯ

Общая газета. — 1998. — 10-16 сент. — с. 9